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PROTOKÓŁ NR XII/2011 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 29 grudnia 2011 roku w Gminnym Ośrodku Kultury w Strzałkowie,  

trwającej od  godz. 1012 do 1205 

 

O godzinie 1012 wypowiadając formułę ”otwieram XII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 14 (nieobecna usprawiedliwiona rada Ewa 

Jałoszyńska), co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i podejmować 

prawomocne decyzje.   

Przewodniczący odczytał  następujący  porządek obrad: 

 

1. Otwarcie XII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Strzałkowo, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na 2011 rok, 

c) Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo na lata 2012 – 2023, 

d) budŜetu gminy Strzałkowo na  rok 2012,  

e) uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

uŜytecznych w 2012 roku, 

f) Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  na 

2012 rok, 

g) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2012 – 2015, 

h) ustalenia planu pracy Rady Gminy Strzałkowo na 2012 rok, 

i) przyjęcia planów pracy stałych komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo na 

2012 rok. 

8.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 
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9. Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?       

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek, aby porządek obrad uzupełnić o podjęcie   

dwóch uchwał:  

•  w sprawie powierzenia Spółce pod firmą: Miejski Zakład Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Koninie 

świadczenia usługi publicznej na rzecz Gminy w zakresie gospodarki odpadami 

komunalnymi polegającej na odzysku i unieszkodliwianiu odpadów komunalnych na 

instalacjach będących w posiadaniu MZGOK oraz wyraŜenia zgody na zawarcie przez 

Gminę Strzałkowo umowy wykonawczej na świadczenie usług w zakresie 

unieszkodliwiania odpadów komunalnych niezbędnej dla realizacji Projektu pn.: 

„Uporządkowanie gospodarki odpadami na terenie subregionu konińskiego”. 

• sprawie wyraŜenia zgody na obciąŜenie słuŜebnością gruntową udziału w 

nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie, będącej własnością Gminy Strzałkowo. 

 

W związku z brakiem kolejnych propozycji  Przewodniczący przystąpił do przegłosowania 

zgłoszonych poprawek do  porządku obrad. 

 

Poprawka I   

Przyjęta jednogłośnie. 

 

Poprawka II  

Przyjęta  jednogłośnie. 

 

Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XI sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 
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Protokół z XI sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania? 

Radna Irena Maciejewska podziękowała przewodniczącemu rady powiatu Tadeuszowi 

Krotoszyńskiemu za ufundowanie dla ubogich rodzin paczek na święta. 

Radny Artur Cygan zgłosił wniosek, aby Komisja Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i 

Bezpieczeństwa Publicznego zajęła się problematyką  poprawy bezpieczeństwa mieszkańców 

gminy. Wyjaśnił, Ŝe po ostatniej serii włamań do domów jego poczucie bezpieczeństwa w 

Strzałkowie znacznie zmalało.   Jego zdaniem moŜe naleŜałoby zaprosić przedstawiciela 

policji i poszukać wspólnie sposobów przeciwdziałania włamaniom i kradzieŜom.  Pod 

rozwagę zebranych poddał pomysł zamontowania kolejnych kamer monitoringu. 

Radny Jan śurek zgłosił wniosek, aby usprawnić działanie sygnalizacji świetlnej na 

Al.Prym.Wyszyńskiego. Poinformował, Ŝe są  trudności Ŝeby wyjechać z ulicy Ks. 

Marusarza. Ponadto mieszkańcy skarŜą się, Ŝe światło zielone zbyt krótko się świeci, aby 

bezpiecznie moŜna było przejść na drugą stronę ulicy. 

Radna Agnieszka Górska stwierdziła, Ŝe popiera wniosek przedmówcy. Jej zdaniem, niekiedy 

trzeba czekać 10 minut, aby wyjechać z ulicy Ks. Marusarza na Al. Prym.Wyszyńskiego. 

Przewodniczący odpowiedział, Ŝe sprawa poprawy funkcjonowania sygnalizacji świetlnej 

została juŜ zgłoszona. 

Radna Irena Maciejewska zgłosiła wniosek, aby wyciąć krzewy rosnące przy  tzw. 

Napoleonce, od Brudzewa do Szemborowa. 

 

W związku brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał  informacje z: 

 

a/ realizacji uchwał z II sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), 

b/ bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 
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Do pkt 6.: 

 

Irena Maciejewska  zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała 

odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak, korzystając z obecności sołtysów poruszył sprawę sprzedaŜy 

gruntów rolnych przez Agencję Nieruchomości Rolnych. Jego zdaniem o tak waŜnych 

sprawach dla miejscowych rolników Agencja powinna informować Komisję Rolnictwa, a nie 

ograniczać się do umieszczenia informacji na swojej stronie internetowej i wywieszeniu 

ogłoszeń na tablicy  w Urzędzie Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe odbył się juŜ pierwszy 

przetarg na grunty połoŜone w Wólce. Cena wywoławcza wynosiła 14 mln zł. Była tak 

wysoka, poniewaŜ grunty te w planie zagospodarowania przestrzennego zostały przeznaczone 

pod działalność gospodarczą.  Stwierdził, Ŝe w najbliŜszym czasie do sprzedania będzie 

równieŜ ziemia w Skarboszewie 87 ha za 2,5 mln . 

Tadeusz Krotoszyński przewodniczący Rady Powiatu Słupeckiego  podziękował wszystkim 

radnym, sołtysom i kierownikom jednostek organizacyjnym za współpracę w roku 2011, a 

następnie  złoŜył Ŝyczenia noworoczne. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 

 

a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający  uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść 

wystąpienia  zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy (uchwała nr 

XII/101/2011 – zał. nr 7). 

 

b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (treść wystąpienia – zał. nr  8). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr  Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (uchwała nr XII/102/2011 – zał. nr 9). 

 
 
c/ 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo na lata 2012 – 2023 (treść 

wystąpienia – zał. nr 10). Następnie odczytała opinię Regionalnej Izby obrachunkowej w 

Poznaniu o ww. dokumencie – zał. nr 11. 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Stwierdził, Ŝe projektu czytać nie będzie, bo jest obszerny,        

a ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję.  Następnie poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo na lata 2012 – 2023 (uchwała nr 

XII/103/10 -  zał. nr 12). 

 

d/ 

Przewodniczący poinformował radnych, Ŝe kolejnym punktem porządku obrad jest 

uchwalenie budŜetu gminy Strzałkowo na 2012 rok. Przypomniał radnym poszczególne 

punkty procedury uchwalania budŜetu gminy. Poprosił, aby projekt budŜetu gminy 

Strzałkowo na  przyszły rok przedstawił Wójt Gminy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt  budŜetu gminy Strzałkowo na 2011 r. 

(treść wystąpienia – zał. nr 13). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi do wystąpienia Wójta Gminy ? W 

związku z brakiem pytań zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie  projektu  

budŜetu gminy na rok 2011 ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

budŜetu gminy na rok 2011 został zaopiniowany pozytywnie. Stwierdził, Ŝe komisje 

problemowe nie zgłosiły  poprawek do tego dokumentu, równieŜ sama Komisja BudŜetowa 

nie zgłosiła propozycji dokonania w nim zmian. 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak  odczytała opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Poznaniu o:  projekcie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2011 ( zał. nr 14) oraz  moŜliwości 

sfinansowania deficytu budŜetu gminy Strzałkowo  przedstawionego w projekcie budŜetu 

gminy Strzałkowo na 2011 rok (zał. nr 15). 

Przewodniczący w związku z brakiem wniosków radnych do projektu budŜetu gminy na 2012 

zaproponował przejście do kolejnego punktu procedury uchwalania budŜetu gminy.  

Stwierdził, Ŝe autopoprawek jak i wniosków do projektu budŜetu gminy Strzałkowo na rok 

2012 nie było, w związku z czym, Ŝe otwiera dyskusję . Zapytał, kto z chciałby zabrać głos ? 

Radny Kazimierz Pawlak podziękował Wójtowi i osobom odpowiedzialnym za pozyskiwanie 

środków pozabudŜetowych. Stwierdził, Ŝe bez środków unijnych nie byłoby takiego zakresu i 

tempa realizacji gminnych inwestycji. 

Radna Irena Maciejewska przypomniała, Ŝe w przypadku pojawienia się ponad planowych 

dochodów Wójt obiecał rozwaŜyć moŜliwość budowy dróg:  Sokolniki – Młodziejewice oraz 

Szmborowo – Szemborowo Parcele. 
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Radny Olech Głodkowski stwierdził, Ŝe w przyszły roku powiat powinien bardziej 

zaangaŜować się w modernizacje swoich dróg oraz budowy chodników na terenie gminy 

Strzałkowo. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  poinformował, Ŝe gmina Strzałkowo  po 1 stycznia 2012 r.  

w związku z pojawieniem się nowych deklaracji podatkowych  znowelizuje swój budŜet po 

stronie przychodów. Zwiększone przychody powinny się pojawić od firm, które w roku 

bieŜącym zakończyły inwestycje na terenie gminy.  Elektrownie wiatrowe, linie energetyczne, 

gazociąg. W kwestii budowy dróg w przyszłym roku stwierdził, Ŝe w przypadku pojawienia 

się dodatkowych dochodów, to radni zadecydują, która droga będzie realizowana. 

Przypomniał, Ŝe został złoŜony wniosek do Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych na drogę 

Młodziejewice – Sokolniki. Ustosunkowując się do drugiej wypowiedzi radnego Olecha 

Głodkowskiego  poinformował, Ŝe gmina Strzałkowo w dalszym ciągu podtrzymuje wolę 

współpracy z powiatem w zakresie budowy dróg i chodników. Jego zdaniem w tym temacie 

powinna odbyć się szeroka dyskusja z udziałem starosty. Przyznał rację radnemu, Ŝe wiele 

dróg i chodników, które naleŜą do powiatu słupeckiego jest zaniedbanych. Stwierdził, Ŝe 

trzeba będzie podjąć działania, być moŜe i przy udziale środków gminy, aby polepszyć ich 

stan. Stwierdził, Ŝe do końca roku miał być gotowy projekt techniczny na budowę ścieŜki 

rowerowej od Strzałkowo do Sierakowa. Jego zdaniem pilnie powraca temat budowy 

chodnika przez wieś Słomczyce.  Wśród  koniecznych modernizacji wymienił drogi: 

Młodziejewice – Sokolniki, do miejscowości Otoczna, budowę chodników w Stawie, 

Szemborowie Na koniec swojego wystąpienia obiecał radnym zaprosić na jedną z kolejnych 

sesji starostę  i powaŜnie porozmawiać o inwestycjach w infrastrukturę techniczną naleŜącą 

do powiatu, a znajdujących się na terenie gminy. Według niego dyskusja musiałby zakończyć 

się określonymi deklaracjami ze strony starosty. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał  - głosowania. Odczytał 

projekt  uchwały Rady Gminy Strzałkowo  w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 r.  i 

poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

budŜetu gminy Strzałkowo na 2012 rok (uchwała nr XII/104/2011 – zał. nr 16). 

 
e/ 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie  uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 



8 
 

uŜytecznych w 2012 r.  Poinformował, Ŝe jak co roku, Urząd Gminy zamierza zorganizować 

prace społecznie uŜyteczne.  Wyjaśnił, Ŝe ta forma wsparcia skierowana jest do  klientów 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie, którzy z uwagi na swój wiek, brak 

jakichkolwiek kwalifikacji, a takŜe brak zainteresowania podjęciem pracy, nie posiadają 

dostatecznych środków, aby samodzielnie się utrzymywać. Stwierdził, Ŝe ilość osób, które 

będą mogły skorzystać z tej formy pomocy uzaleŜniona będzie od moŜliwości finansowych 

gminy. 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

uchwalenia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie uŜytecznych w 

2012 r. (uchwałą nr XII/105/2011 – zał. nr 17 ). 

 

f/ 

Przewodniczący poprosił radnego Kazimierza Pawlaka przewodniczącego Gminnej Komisji 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów alkoholowych o przedstawienie  projektu uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 

rok 2012 r. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe nie będzie szczegółowo omawiał projektu uchwały, 

poniewaŜ radni otrzymali go w swoich materiałach na sesję.  Poinformował, Ŝe jak co roku 

przedstawia się Radzie do uchwalenia Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych.  Zawiera on wszystkie niezbędne elementy takie jak: określenie 

zadań, sposobu ich realizacji, preliminarz wydatków oraz zasady wynagradzania członków 

Komisji. Stwierdził, Ŝe w dalszym ciągu będzie prowadzony Punkt Konsultacyjny oraz 

kontrole punktów sprzedaŜy napojów alkoholowych. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia 

i Pomocy Społecznej ? 
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Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej  odpowiedział, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Przewodniczący w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Po 

odczytaniu poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2012 r. 

(uchwała nr  XII/106/2011 – zał. nr 18). 

 

g/ 

Przewodniczący poprosił radnego Kazimierza Pawlaka przewodniczącego Gminnej Komisji 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów alkoholowych o przedstawienie  projektu uchwały 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2012 – 2015. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe nie będzie szczegółowo omawiał projektu uchwały, 

poniewaŜ radni otrzymali go w swoich materiałach na sesję.  Zawiera on wszystkie niezbędne 

elementy takie jak: określenie adresatów programu jego cele i preliminarz wydatków. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia 

i Pomocy Społecznej ? 

Radny Artur Cygan przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i 

Pomocy Społecznej  odpowiedział, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Radna Irena Maciejewska zapytała, czy w programie są środki na wypoczynek dla dzieci z 

rodzin dotkniętych chorobą alkoholową i ubogich ?  

Radny Kazimierz Pawlak odpowiedział, Ŝe w budŜecie w Gminnym Programie Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2012 na wypoczynek letni przeznaczono 

kwotę 21.000 zł. Wyjaśnił, Ŝe kiedyś Komisja organizowała równieŜ wypoczynek zimowy, 

jednak od jakiegoś czasu zrezygnowała, poniewaŜ dzieciom trzeba było kupować buty i kurtki 

zimowe. 

Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. 

Po odczytaniu poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
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Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2012 – 2015 (uchwała nr  

XII/107/2011 – zał. nr 19). 

 

h/ 

Przewodniczący odczytał projektu planu pracy Rady Gminy Strzałkowo na 2012 rok.    

Zapytał, czy ktoś ma jakieś uwagi lub propozycje do  projektu planu ? 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził opinie, Ŝe plan pracy, to tylko jedynie plan, który jeŜeli 

zachodzi taka potrzeba moŜe ulec zmianie. Stwierdził, Ŝe z doświadczenia wie, Ŝe oprócz tych 

punktów stałych, zawsze na sesji jest kilka innych spraw i uchwał. 

Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu, odczytał 

projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

planu pracy Rady Gminy Strzałkowo na 2012 r. (uchwała nr XII/108/2011 – zał. nr 20). 

 

i/ 

Przewodniczący poprosił poszczególnych przewodniczących komisji problemowych Rady 

Gminy Strzałkowo o przedstawienie projektów planów pracy na rok 2012. 

Radny Artur Cygan zgłosił wniosek, aby planów pracy komisji  nie czytać, ale dołączyć je do 

protokołu z sesji. Wyjaśnił, Ŝe kaŜdy z radnych otrzymał je w materiałach na dzisiejszą sesje i 

mógł się z nimi zapoznać. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma jakieś uwagi lub propozycje do  planów pracy. W 

związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, odczytał projekt uchwały i poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

planu pracy komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo na 2012 r. (uchwała nr 

XII/109/2011 – zał. nr 21). 

 

j/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie powierzenia Spółce pod firmą: Miejski Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Koninie świadczenia usługi publicznej 
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na rzecz Gminy w zakresie gospodarki odpadami komunalnymi polegającej na odzysku i 

unieszkodliwianiu odpadów komunalnych na instalacjach będących w posiadaniu MZGOK 

oraz wyraŜenia zgody na zawarcie przez Gminę Strzałkowo umowy wykonawczej na 

świadczenie usług w zakresie unieszkodliwiania odpadów komunalnych niezbędnej dla 

realizacji Projektu pn.: „Uporządkowanie gospodarki odpadami na terenie subregionu 

konińskiego”.  Poinformował, Ŝe Gmina Strzałkowo uchwałą Nr VI/48/2011 Rady Gminy 

Strzałkowo z dnia 2 czerwca 2011 roku przystąpiła do spółki z ograniczoną 

odpowiedzialnością Miejski Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi w Koninie ul. 

Sułańska 13. Aby spółka ta mogą wnioskować o dofinansowanie ze środków Funduszu 

Spójności, musi być zawarta Umowa Wykonawcza. Umowa wykonawcza jest 

zobowiązaniem gminy (Gminy Strzałkowo) i podmiotu, któremu powierzono zadanie własne 

gminy, tj. Miejskiego Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie, do 

odpowiedniego świadczenia usługi publicznej i jeśli to konieczne uzyskiwania dopłaty do tej 

usługi zwanej rekompensatą. WyposaŜenie spółki komunalnej w środki finansowe moŜe 

nastąpić na podstawie między innymi podwyŜszenia kapitału, dopłat, poŜyczki wspólnika. 

Gmina moŜe równieŜ przekazywać spółce komunalnej środki finansowe na podstawie 

łączących je umów cywilnoprawnych. Niniejsze postanowienia stosuje się odpowiednio do 

spółki komunalnej utworzonej przez więcej niŜ jedną gminę. Zawarcie takiej umowy jest 

jednym z koniecznych warunków uzyskania dofinansowania z programów pomocowych UE, 

co oznacza, Ŝe podpisana umowa wykonawcza jest jednym z niezbędnych elementów 

wnioskowania o przedmiotowe środki pomocowe. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, 

Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Przewodniczący,  w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały.  

Odczytał projekt uchwały, następnie  poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  sprawie 

powierzenia Spółce pod firmą: Miejski Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Koninie świadczenia usługi publicznej na rzecz 
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Gminy w zakresie gospodarki odpadami komunalnymi polegającej na odzysku i 

unieszkodliwianiu odpadów komunalnych na instalacjach będących w posiadaniu MZGOK 

oraz wyraŜenia zgody na zawarcie przez Gminę Strzałkowo umowy wykonawczej na 

świadczenie usług w zakresie unieszkodliwiania odpadów komunalnych niezbędnej dla 

realizacji Projektu pn.: „Uporządkowanie gospodarki odpadami na terenie subregionu 

konińskiego” (uchwała nr XII/110/2011 – zał. nr  22 ). 

 

k/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie wyraŜenia zgody na obciąŜenie słuŜebnością gruntową udziału w nieruchomości 

połoŜonej w Strzałkowie, będącej własnością Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe 

obciąŜenie udziału w nieruchomości oznaczonej nr ewidencyjnym. 598/2 słuŜebnością 

gruntową jest konieczne w związku ze sprzedaŜą w drodze przetargu nieograniczonego 

działki sąsiedniej, będącej własnością Gminy, oznaczonej nr ewidencyjnym 598/1, która nie 

posiada bezpośredniego dostępu do drogi publicznej.  Wyjaśnił, Ŝe obciąŜenia słuŜebnością 

nie proponowano łącznie z 2 uchwałami o zbyciu, poniewaŜ zainteresowani kupnem 

graniczyli  nieruchomością będącą przedmiotem zbycia. Przetarg wygrała osoba nie  

granicząca bezpośrednio ze sprzedawaną działką, wobec czego zachodzi konieczność 

ustanowienia słuŜebności na nieruchomości nr 598/2. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Przewodniczący,  w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały.  

Odczytał projekt uchwały, następnie  poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  sprawie 

wyraŜenia zgody na obciąŜenie słuŜebnością gruntową udziału w nieruchomości połoŜonej w 

Strzałkowie, będącej własnością Gminy Strzałkowo (uchwała nr XII/111/2011 – zał. nr  23 ). 

 

Do pkt 8.: 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwsza głos zabrała radna Irena Maciejewska, która zapytała 

czy obowiązkowe jest podpisanie umowy na wywóz ścieków ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe kaŜdy z właścicieli nieruchomości sam 

wybiera sobie firmę, która będzie wywozić mu ścieki. 
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Radny Kazimierz Pawlak zabierając głos w dyskusji na temat umów na wywóz ścieków 

wyjaśnił, Ŝe jeŜeli gospodarstwo rolne korzysta z dopłat z Unii Europejskiej musi mieć 

podpisaną umowę na wywóz śmieci i ścieków. W dalszej części swojej wypowiedzi 

przypomniał jakie rolnik musi mieć pozwolenia i umowy jeŜeli chce korzystać ze środków 

unijnych. 

 

Do pkt 9.: 

 

O godzinie  1205 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam XII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy  

                                                       /-/ Włodzimierz Musielak 

 


